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McDonald‘s Olympic Hopefuls

Veronika Vítková startovala 
na olympiádě ve Vancouveru!
>>> Projekt McDonald’s Olympic Hope-
fuls slaví další výrazný úspěch. Po Tereze 
Huříkové se na olympijské hry probojovala 
Veronika Vítková. Mladá biatlonistka vyra-
zila spolu s dalším českým reprezentantem 
Michalem Šlesingrem a trenéry Jindřichem 
Šikolou a Vlastimilem Vávrou na závěreč-
nou přípravu do Kanady. „První tři dny jsme 
se jen tak rozkoukávali, rovnali se s časo-
vým posunem a lehce do toho trénovali. 
Poté jsme měli den volna a začali naplno 
trénovat. Věnovali jsme se technice na ly-
žích i střelbě, v níž nám pomáhal střelec-
ký trenažér,“ přiblížila Veronika přípravu 
před olympiádou. Do olympijské vesnice 
ve Whistleru, kde se odehrávaly všechny 
lyžařské disciplíny, dorazila 8. února. První 
závod ji čekal hned druhý den her, v sobotu 
13. února. Ve sprintu na 7,5 km předvedla 
solidní výsledek, po bezchybné střelbě ob-
sadila celkově 24. místo. V dalších závo-
dech se jí už tolik nedařilo. Ve stíhacím zá-
vodě dojela na 37. pozici, v individuálním 
závodě obsadila 68. příčku a se štafetou 
skončila na 16. místě.

V žádném závodě neskončila mezi nej-
lepší desítkou závodnic a prohrála svou 
sázku s generálním ředitelem McDonald’s 
Radkem Janalíkem. Po sezóně se tedy 
postaví se za pult restaurace McCafé 
a bude obsluhovat zákazníky.

Krpálek vstoupil do nové 
sezóny stříbrem a bronzem
>>> Na začátku února musel judista Lu-
káš Krpálek kvůli nemoci vynechat Grand 
Slam v Paříži. Brzy však byl fi t a už 15. 
února odjel na třídenní soustředění do 
Vídně, aby vyladil formu na turnaj Svě-
tového poháru v Düsseldorfu. V Němec-
ku si vedl skvěle. Porazil řadu soupeřů 
se zvučnými jmény a podlehl až ve fi nále 
momentální světové jedničce Japonci Ta-
kamasu Anaiovi. 

Na konci února Lukáš nastoupil v rámci 
turnaje Světového poháru také v Praze 
na Podvinném mlýně a před domácím 
publikem získal senzační bronzovou me-
daili. 
Vstup do sezóny, v níž Lukáš defi nitivně 
opustil juniorskou kategorii, se mu tedy 
povedl. Jeho aktuálním cílem je udržet si 
co nejlepší výkonnost ve Světovém pohá-
ru a zajistit si tím účast na letní olympiádě 
v Londýně v roce 2012. 
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Markéta Audyová dvakrát 
oceněna v anketě
>>> Český svaz jachtingu na začátku úno-
ra vyhlásil výsledky ankety Jachtař roku 
2009. Kategorii Juniorka roku ovládla s dr-
tivým náskokem sedmnáctiletá Markéta 
Audyová z TJ Jachtklub Brno, která navíc 
v „dospělé“ kategorii obsadila skvělé druhé 
místo.

Německý úspěch lyžaře 
Adama Ziky
>>> Na konci února absolvoval sjezdař 
Adam Zika závod FIS v německém Göts-

chenu, kde potvrdil dobrou letošní formu. 
Především v obřím slalomu se mu dařilo 
a dojel si pro své premiérové zahraniční 
vítězství v závodech Mezinárodní lyžařské 
federace. Na sjezdovku vyrazil se startov-
ním číslem 1. „První kolo se mi jelo dobře, 
trať byla výborná a jízdu jsem si opravdu 
užíval,“ sdělil po závodě mladý lyžař. Díky 
nejrychlejšímu času z prvního kola vyrazil 
do toho druhého až jako poslední. Navzdo-
ry rozbité trati si dokázal jízdu pohlídat, udr-
žel si náskok a v cíli mohl slavit svůj první 
triumf v zahraničním FIS závodě.

Ondřeje Polívku čeká úvod 
Světového poháru
>>> Na konci února odletěl moderní pětibo-
jař Ondřej Polívka do Mexika, kde ho čeká 
první letošní závod Světového poháru. 
„Zbývá dopilovat menší drobnosti a vzpo-
menout si, jak se vlastně závodí.“ pozna-
menal s úsměvem mladý závodník.
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